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Předmluva

Tento dokument (EN 50153:2014) vypracovala subkomise CLC/SC 9XB Elektromechanická zařízení
v drážních vozidlech technické komise CLC/TC 9X Elektrická a elektronická drážní zařízení.

Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2015-03-10
nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2017-03-10

Tento dokument nahrazuje EN 50153:2002.

EN 50153:2013 NP1) zahrnuje následující významné technické změny ve srovnání s EN 50153:2002:

dokument nyní bere v úvahu EN 50122-1:2011 a oběžník UIC 533:2011;●

byly aktualizovány další normativní odkazy a některé definice;●

byla přidána příloha D a příloha C byla změněna.●



Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CENELEC Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu.

Úvod

Bezpečnost se obecně považuje za závislou jak na lidských faktorech, které vyplývají z běžného
chování obsluhy, tak na technických faktorech.

Z těchto důvodů tato evropská norma nechává v několika případech na smluvních stranách, aby volily
mezi dvěma alternativami. Tyto alternativy spočívají buď v zajištění provozních pravidel, předpisů
a postupů, nebo v aplikaci technických opatření, jako jsou mechanická nebo elektrická blokovací
zařízení.

Seznam případů, v nichž se smluvní strany (např. uživatel a výrobce) mají dosáhnout dohody před
podpisem smlouvy, je uveden v příloze B.

1 Rozsah platnosti

Tato evropská norma stanoví požadavky, které se mají používat při konstrukci a výrobě elektrických
instalací a zařízení používaných v drážních vozidlech pro ochranu osob před úrazem elektrickým
proudem.

Tato evropská norma platí pro drážní vozidla kolejových dopravních systémů, silničních dopravních
systémů, pokud jsou napájeny z vnějšího zdroje (např. trolejbusy), dopravních systémů na principu
magnetické levitace a pro elektrická zařízení instalovaná v těchto systémech.

Tato evropská norma neplatí pro:

důlní dráhy v hlubinných dolech;●

instalace jeřábů, pojízdné plošiny a podobné dopravní systémy na kolejích;●

podzemní lanové dráhy;●

dočasné konstrukce.●

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


